

**పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదుదారునికి మర్యాద ఇవ్వాలి**



- జిల్లా ఎస్పీ కే.నారాయణరెడ్డి
- నవాబుపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన ఎస్పీ

నవాబు పేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదు దారునితో మర్యాదగా మెలగాలని జిల్లా ఎస్పీ కే. నారాయణరెడ్డి సూచించారు. గురువారం ఆయన నవాబ్ పేట్ మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా మగతా 36

**తాండూరులో అస్తవ్యస్తమైన రోడ్లతో జనం నానా ఇబ్బందులు**

- చిన్నపాటి వర్షాలకి గుంతల మాయమైన రోడ్లు
- ఆందోళనకు దిగుతున్న ప్రజలు

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): తాండూరు ప్రాంతంలోని వివిధ రోడ్లు అస్తవ్యస్తంగా తయారు కావడంతో వాహనాల దారులు, ప్రజలు నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. వారం రోజుల నుంచి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలతో అదృష్టంగా ఉన్న రోడ్లు మరింత దుస్థితికి రావడంతో నానా అవస్థలు పడుతున్నారు. ఇందులో భాగంగానే తాండూరు పట్టణ సమీపంలోని హైద్రాబాద్ రోడ్డు మార్గంలో గీతమందిర్ ముందు గలా రోడ్డుకు పెద్దపెద్ద గుంతలు పడడంతో వాహనాల రాకపోకలకు తీవ్ర ఆటంకం కలిగింది. ఈ రోడ్డు మార్గాన్ని ప్రతినిత్యం వందలాది సంఖ్యలో వాహనాల రాకపోకలు సాగుతుంటాయి. రోడ్డు అతి దుస్థితి చేరడం తో వాహనాల దారులు, ప్రజలు గురువారం సాయంత్రం ఆందోళనకు దిగారు. పెద్ద ఎత్తున వాహనాలు నిలిపి వేయడంతో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. ఈ దుస్థితి, ఆందోళన గురించి సోషల్ మీడియా లో వైరల్ కావడం, పలువురు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేయడంతో ఎట్టకేలకు స్పందించారు. ఎమ్మెల్యే ఆదేశాలతో జేసీబీ యంత్రాన్ని తెప్పించి గుంతలు పడ్డ రోడ్డును తాత్కాలికంగా మరమ్మతులు చేశారు. దీంతో వాహన దారులు కొద్ది మేరకు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఇదిలావుండగా ఇదే మాదిరిగా హైదరాబాద్ రోడ్డు మార్గం, తాండూరు నుండి మహబూబ్ నగర్ వెళ్లే రోడ్డు, కరణ్ కోట్ రోడ్డు, తోరమామిడి రోడ్డు, పెద్దేముల్ రోడ్డు అస్తవ్యస్తంగా తయారయ్యాయి. చిన్నపాటి వర్షాలతో రోడ్లు పూర్తిగా దెబ్బ తిన్నాయి. ఈ ప్రధాన రోడ్ల తోపాటు తాండూరు పట్టణం లోని వివిధ కాలనీ లలో ఉన్న రోడ్లు కూడా గోరంగా తయారయ్యాయి. రోడ్ల



అస్తవ్యస్తంగా తయారైన రోడ్ల దుస్థితి.

మరమ్మతులను చెపటకపోవడం తో పరిస్థితి గోరంగా తయారైంది. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖల అధికారులు మేలుకొని అస్తవ్యస్తంగా తయారైన రోడ్లను మరమ్మతులు చేపట్టాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి కూడా వివిధ రోడ్ల కోసం నిధులు తేవాలని పలువురు కోరుతున్నారు. రాష్ట్ర

ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతున్న రేవంత్ రెడ్డి తాండూరుకు పక్క నియోజకవర్గం ఐన కొడంగల్ నుంచి గెలుపొందినందున తాండూరు, కొడంగల్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని హామీలు ఇస్తున్నారే తప్ప అదనపు నిధులు రాబట్టడం లేదని సర్వత్రా విమర్శలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.



మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25) : మేడ్చల్ పట్టణంలోని ఆర్డీసీ డిపోలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకలలో పాల్గొన్న ఉద్యోగులు

**ఆశాడమాసంలో రోజుకో బోనం... అమ్మవారికి నైవేద్యం**

- కుల దేవతలకు పూజలు ● గ్రామీణ ప్రజలకు ఇష్ట దినాలు ● పసుపు కుంకుమలతో బోనాల అలంకరణ
- ఇష్ట నైవేద్యాలు సమర్పణ ● అనాదిగా వస్తున్న సాంప్రదాయం

బోనాల పండుగ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయం. ఆషాఢ మాసంలో ఉజ్జయిని మహాంకాళి, కనకదుర్గమ్మ, ముత్యాలమ్మ, పోవమ్మ, ఎల్లమ్మ, కట్టమైనమ్మ, పోలేరమ్మ ఇలా వివిధ రూపాలలో ఉన్న అమ్మవార్లకు ఇష్ట నైవేద్యాలను సమర్పించి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. పట్టణాల నుంచి పల్లెల దాకా బోనాలను అన్ని వర్గాల వారు వారి సాంప్రదాయం ప్రకారం చేసి అమ్మవారికి సమర్పిస్తుంటారు. అమ్మ దయ, కరుణ ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకుని బోనాల పండుగను అత్యంత అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకుంటారు. ప్రజలతో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకుంటారు. ఇలా ప్రతి ఏటా బోనాల ఉత్సవాలు కొనసాగుతుంటాయి.



మేడ్చల్ పట్టణంలోని ఎస్ఎన్జి పాఠశాలలో బోనాల వేడుకలు

**అధ్వానంగా పాఠశాల రోడ్డు ఇబ్బందుల్లో విద్యార్థులు**



కొడంగల్ జిల్లా పరిషత్ బాలర, ప్రాథమిక పాఠశాలలకు వెళ్లే రోడ్డు దుస్థితి కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): కొడంగల్ మున్సిపాలిటీలోని జిల్లా పరిషత్ బాలర, ప్రాథమిక పాఠశాలలకు వెళ్లే రోడ్డు అధ్వానంగా మారడంతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. గత వారం రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు మట్టి రోడ్డు బురదమయంగా మారడంతో ప్రతి రోజు విద్యార్థులకు అవస్థలు తప్పడం లేదని తల్లిదండ్రులు వాపోతున్నారు. ఈ విషయంపై పలుమార్లు అధికారులకు తెలిపినా పట్టించుకోవడం లేదని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా పాఠశాలకు వెళ్లే మార్గంలో సీసీ రోడ్డు వేసేందుకు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.





# బిసెలకు నిరాశ మిగిల్చిన రాష్ట్ర బడ్జెట్

- బడ్జెట్లో బిసెల ఊసే లేదు • బిసెలను మరోసారి మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దాసరి అజయ్ కుమార్ యాదవ్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన మొత్తం బడ్జెట్లో బిసెలకు నిరాశనే మిగిల్చింది. ప్రజా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దాసరి అజయ్ కుమార్ యాదవ్ అన్నారు. మొత్తం రాష్ట్ర బడ్జెట్ 2లక్షల 91 వేల 159 కోట్లు తెటాయించారు కానీ రాష్ట్రంలో 55 శాతం జనాభా ఉన్న బిసెలకు కేవలం 9వేల 2 వందల కోట్ల రూపాయలు తెటాయించడం బిసెల దురదృష్టకరమన్నారు. రాష్ట్ర మంత్రి వర్గంలో,

కార్పొరేషన్ పదవులలో బిసెలకు జనాభా దామాషా ప్రకారం పదవులు ఇవ్వలేదని ఆయన వాపోయారు. ఎన్నికల సమయంలో బిసెల ఓట్లతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిందని, అధికారంలోకి రాగానే కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిసెలు గుర్తుకు రావడం లేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బిసెలపై కపట ప్రేమ ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు 8 నెలలు గడుస్తున్నా కామారెడ్డి డిక్లరేషన్ హామీని మరిచి పోయారన్నారు. జనగణనలో బిసెలకు గణన చేయడంలో విఫలమైందని అజయ్ కుమార్ యాదవ్ విమర్శించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిసెలు తగిన బుద్ధి చెప్పారని ఈ సందర్భంగా ఆయన హెచ్చరించారు.

## అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే గాంధీ

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి మండలం పరిధిలోని కూకట్పల్లి డివిజన్(పార్ట్), వివేకానంద నగర్, హైదర్ నగర్, ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ల పరిధిలోని పలువురికి కల్యాణ లక్ష్మి /షాదిముబారక్ పథకం ద్వారా మంజూరైన 28 మంది లబ్ధిదారులకు ఇరవై ఎనిమిది లక్షల మూడు వేల రెండు వందల నలభై ఎనిమిది రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని లబ్ధిదారులకు వివేకానంద నగర్ లోని ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ కార్యాలయంలో చెక్కుల రూపేణా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ ఈ రోజు 28 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి పాది ముబారక్ చెక్కులు అందచేయడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని తెలియచేశారు. పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది అని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేదల పక్షపాతి అని, పేదంటి ఆడ బిడ్డల పెద్ద అన్న లాగా నిలుస్తారు అని కొనియాడారు. నిరుపేదల అదా బిడ్డల పెళ్లికి దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ,మానవతా దృఢావేశంతో కల్యాణ లక్ష్మి పాది ముబారక్ పథకం ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ



పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. పేదంటి వారి ఇంట్ల లో సంతోషంతో ఆడ పిల్లల పెండ్లి జరగాలని సదుద్దేశంతో కల్యాణ లక్ష్మి పాది ముబారక్ పథకం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఐ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

## దోమల నివారణకు అవగాహన కార్యక్రమం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మన పరిసర ప్రాంతాల్ని పరిశుభ్రంగా వుంచుకోవటం ద్వారా దోమల భాద కొంతవరకు తగ్గించవచ్చని టి పి సి ప్రధాన కార్యదర్శి పి విజయ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జిహెచ్ ఎంసీ కమిషనర్ సూచన

మేరకు ప్రతి శుక్రవారం ఫ్రైడే డ్రై డే కార్యక్రమం ప్రతి ప్రాంతం, గవర్నమెంట్ స్కూలుకాలేజీ లలో దోమకాటు వ్యాధుల పై అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టాలని ఆదేశాలు ఇచ్చిన సంగతి తెల్సింది. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఖైరతాబాద్ డివిజన్లోని గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాల( చింతల్ బస్టి) లో అవగాహన కార్యక్రమం నివహించారు. దోమల నుండి రోగాలు మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గూనియ, దోమ కాటు వ్యాధులు రాకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలనీ, రోగాల వారిన పడకుండా మసల్ని మసం కాపాడుకోవాలన్నారు. వారానికి ఒకసారి మన ఇంటి చుట్టూ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలనీ, మన చుట్టూ ఉన్న వాళ్లను కూడా పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూసుకోవాలని, జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అవగాహన, కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంసీ -17, ఏఎంఓహెచ్-17, డిపీఓ, ఏఎంసీ, సిఓలు, కళాశాల ప్రిన్సిపల్, లెక్చరర్లు, ఎంటమాలజి ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు , అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్టులు, సినియర్ ఎంటమాలజిస్టులు పాల్గొన్నారు

## చందానగర్ మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ లో

# ఆర్టిస్టి బ్రాండెడ్ జ్యువలరీ షో



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : చందానగర్ లోని మల్ బార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ షోరూంలో ఆర్టిస్టి బ్రాండెడ్ జ్యువలరీ షో ( విశిష్ట ఆభరణాల ప్రదర్శన) ను సినీ నటి శరణ్య ప్రదీప్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ నెల 25 నుంచి 28వ తేదీ వరకు చందానగర్ మల్ బార్ షాపులో ఈ విశిష్ట ఆభరణాల ప్రదర్శనను పసిడి ప్రియుల కోసం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ ప్రదర్శనలో బంగారం, వజ్రాభరణాలు, జాతిరత్నాభరణాలను ఉంచనున్నట్లు



చెప్పారు. ఆర్టిస్టియమైన కళానైపుణ్యంతో ఆభరణాలు ఆకట్టుకుంటున్నాయన్నారు. మలబార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ లో మైనీ ధృవావీకరించిన వజ్రాభరణాలు, వివాహాది శుభకార్యాల కోసం ఎరా అన్నట్ వజ్రాలతో పొదిగి ఉండి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తాయన్నారు. తేలికపాటి ఆభరణాలను ఇష్టపడే మహిళల మనస్సును దోచుకుంటాయని నటి శిరీష చెప్పారు. 22 క్యారెట్ల పాత బంగారం మార్పిడిపై జీరో శాతం తగ్గింపును పొందే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని వినియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్ బార్ గోల్డ్ అండ్ డైమండ్స్ షోరూం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

స్వామి అభిషేక బ్రహ్మచారిని సత్కరించిన యువ చేతలన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు రోహిత్ సింగ్ పలువురు ప్రతినిధులు



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: సకల జనుల క్షేమం, ప్రపంచ శాంతియే ధ్యేయంగా భాగ్యనగర్ పరిధిలోని పద్మావతి నగర్ లో గల కంచి కామకోటి శంకరాచార్యజీ స్వందగిరి మఠంల ఆగస్టు, 11, 12, 13వ తేదీల్లో నిర్వహించబడే శ్రీవిద్యాకోటి కుంకుమార్చన మహాయజ్ఞంను నిర్వహించేందుకు కాశీ క్షేత్రంనుంచి నగరానికి విచ్చేసిన స్వామి అభిషేక బ్రహ్మచారి స్వామివారిని, అఖిల పక్ష గౌరక్షా మంత్ జాతీయ అధ్యక్షులు రాకూర్ జైపాల్ సింగ్ నాయల్, రాజ్యసభ సభ్యులు డా. కె. లక్ష్మణ్, బి.జి.పి.నేత మురళీధర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రారావు, లవ్ ఫర్ కా ఫౌండేషన్ బ్రస్సీ రిఫ్ ష్ జాగర్డార్, ఆల్ ఇండియా జూన్ మైనార్టీ ఫెడరేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ ముఖేష్ చౌహాన్, బి.జి.పి. ఐ.టి.ఎల్ కన్వీనర్ జన్యంత్ జోబా, రామ్ గోపాల్ సింగ్, రోహిత్ సింగ్, తదితరులు కల్పి స్వామివారికి ప్రత్యేకంగా గోమాత మెమోంటోను అందజేసి, వారినుంచి తగిన ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు.

## డ్రగ్స్ - మత్తు పదార్థాలను నిర్మూలిద్దాం - భావితరాలకు బాటలు వేద్దాం - ప్రజానాట్యమండలి



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు, యువత (డ్రగ్స్) మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండి, మంచి మార్గంలో మంచి అలవాట్లతో భావితరాలకు బాటలు వేయాలని భారత ఆభ్యుదయ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు దేదవేందర్ అన్నారు. బుధవారం జియాగూడ దుర్గానగర్ లోని భారత ఆభ్యుదయ పాఠశాలలో ప్రజా నాట్యమండలి ఆధ్వర్యంలో హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో ఏగ్జిబిషన్ ను ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్న పిల్లలకు కూడా వదలకుండా చాకెట్ల రూపంలో డ్రగ్స్ ను అంటిస్తూ వ్యాపారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారని, ఇలాంటి వారిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజానాట్యమండలి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి కళ్యాణ్, నాయకుడు శ్రీశైలం, లావణ్య, సురేష్, సూల్ టీచర్లు జి.ఎస్. అజయ్ కుమార్, కిషన్ జి, అంబికేపురానిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అమ్మవారిని దర్శించుకున్న బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్: ఆషాఢమాసం బోనాల పండుగ సందర్భంగా బస్టిలన్నీ ఆధ్యాత్మిక శోభను సంతరించుకున్నాయి. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ గురువారం మూసాపేటలోని పలు అమ్మవారి ఆలయాలను స్థానిక నాయకులతో కలిసి దర్శించుకుని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఖాక్ అధ్యక్షులు నాగిరెడ్డి, బి ఖాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, చున్ను పాషా, తూము సంతోష్ , నయ్యామ్ స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# ఆశాదమాసంలో రోజుకో బోనం... అమ్మవారికి నైవేద్యం

మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25) : ఆది నుంచి తెలంగాణ ప్రాంతంలో గ్రామీణ ప్రజలు తమ తమ కులదేవతలను ఆరాధిస్తున్నారు. కాలానికి అనుగుణంగా ఆయా దేవతలకు పూజలు చేస్తూ ఇష్టమైన నైవేద్యాలను సమర్పిస్తుంటారు. తెలంగాణ ప్రజలు ప్రకృతిని ప్రేమిస్తూ, ప్రకృతి నుంచే సమస్తం చైతన్యమవుతుందనేది తెలంగాణ ప్రజల నమ్మకంతో కూడుకున్నదే అమ్మవార్లకు సమర్పించే బోనాల పండుగ. శక్తి లేనిదే సృష్టి మనుగడ లేదని ప్రజలు ప్రకృతిని పరమాత్మ రూపంలో పూజిస్తుంటారు. ప్రజలకు ప్రకృతి అడగకుండానే అన్ని ప్రసాదిస్తుంది. అందుకే కృతజ్ఞతగా తెలంగాణ ప్రజలు భక్తి భావంతో ప్రతి ఆషాఢ మాసంలో గ్రామ దేవతలను ఆరాధిస్తూ బోనాలు సమర్పిస్తుంటారు. ఆషాఢ మాసం ఆదిశక్తి వైభవ విన్యాసానికి సాంకేతికంగా ఉత్సవాలు, సంబరాలు భక్తిశ్రద్ధలతో ప్రజలు జరుపుకుంటారు. వివిధ రూపాలలో గ్రామ దేవతలను ప్రజలు పూజలు చేయడం సనాతనంగా వస్తున్న

సంప్రదాయం. ఇందులో భాగంగా అమ్మవార్లకు చీరలు, సారెలు సమర్పిస్తారు. బోనాలకు పసుపు,కుంకుమలతో పాటు వేప రెమ్మలు పెట్టి అందంగా అలంకరించి మహిళలు తలపై ధరించే దానిని బోనం అంటారు. బోనాలను ఊరేగింపుగా వెళుతున్న సందర్భంగా పోతరాజుల విన్యాసాలు, శివశక్తుల వీరంగాలు ఆనందోత్సవాలతో గ్రామాలలో దర్శనమిస్తుంటాయి. ప్రజలకు ఆహారాన్ని అందించే ఆదిశక్తి అమ్మ వారికి కృతజ్ఞతలుగా బోనం రూపంలో అదే అన్నాన్ని భక్తి భావంతో నైవేద్యంగా సమర్పిస్తారు. బోనం అంటే భాగ్యదయమైన దివ్యత్వానికి సాంకేతికంగా భావిస్తారు. బోనంకొండ మానవ శరీరానికి గుర్తుగా అందులో ఉండే పదార్థాలు జీవత్వానికి ప్రతిఫలంగా ప్రజలు విశ్వసిస్తారు. ప్రజల బోనాలను గ్రామదేవతలకు సమర్పించి ప్రతి ఏటా సంమ్మద్దిగా వర్షాలు కురవాలని, పంటలు బాగా పండాలని ప్రతి ఇంట్లో సిరులు కురవాలని, ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని పూజిస్తారు.

## ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటాలి



అంగన్వాడి సెంటర్ ను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో మహేష్ బాబు దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): దోమ మండల పరిధిలోని గూడూరు, దొంగ ఎంకేపల్లి గ్రామాలలో వనమహోవోత్సవంలో భాగంగా ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలల ఆవరణలో చెట్లు నాటే కార్యక్రమం ఇంటింటికీ ఆరు మొక్కల చెవున పంపిణీ కార్యక్రమం, అమ్మ దర్శ పాఠశాలల పనులను, అంగన్వాడి సెంటర్లను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో ఎచ్ మహేష్ బాబు, ఎంపీఓ సోమలింగం, స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ మౌనిక, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రాజేష్ నాయక్, తార్య నాయక్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది, అంగన్వాడి టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వనమోక్షన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీడివో మహేష్ బాబు.

## రైతుభీమాకి దరఖాస్తు చేసుకోండి : వ్యవసాయ శాఖ అధికారిణి అర్చన

మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25) : మండలంలోని అర్చన గల రైతులందరూ విధిగా రైతుభీమాకి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మేడ్చల్ మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారిణి అర్చన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారిణి అర్చన మాట్లాడుతూ అర్చన గల రైతులందరూ ఆగస్టు 5వ తేదీ వరకు మేడ్చల్ పట్టణంలోని వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయంలో రైతుభీమాకు దరఖాస్తులు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, మండలంలోని అర్చన గల రైతులందరూ రైతుభీమా కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.

## వేడుక

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎ. పద్మవారి హనారీ చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకలు జరిగాయి . అలుపెరుగని-పోరాట యోధుడు పద్మవారి దశాబ్ద కాలంగా తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంఘానికి అధ్యక్షులుగా పద్మవారి ఉద్యోగులకు చేసిన సేవలు మరువలేనివి. ఏ చిరు ఉద్యోగికి ఆపద వచ్చిన ఆపద్యాంధ్రపుడిలా ముందుండి సమస్య పరిష్కారం అయ్యేవరకు పోరాడే యోధుడు. రెండు సంవత్సరాల క్రితమే పద్మవారి పదవీ విరమణ పొందారు . ఉద్యోగులందరూ మరలా పద్మవారి ని తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘానికి గౌరవ అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకున్నారు . పద్మవారి 62 వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా మాసబ్ ట్యాంక్ లో ఉన్న పోలీస్ ఆఫీసర్స్ మెన్ లో కేకే కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో శ్రీ మఠం రవీంద్ర కుమార్ తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంఘము రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ వికారాబాద్ జిల్లా కొత్తలాపూర్ గ్రామం లో జన్మించిన పద్మవారి గారు విద్యార్థి దశ నుండి సామాజిక స్పృహపా కలిగి ఉన్నారు. ఎక్కడ అన్యాయం అనిపించినా న్యాయం జరిగే వరకు పట్టు పట్టి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేసే తత్వం ఉన్నవాడు...అని కీర్తించారు

## ఆధ్యాత్మిక సాధనపై శిక్షణ...

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఆధ్యాత్మిక విశ్వగురువు సైంటిఫిక్ సెయింట్ గురు విశ్వస్వార్థి ఆశీస్సులతో విశ్వగురు ప్రార్థనా పురస్కరించుకుని స్ఫూర్తి కుటుంబం ద్రుష్ట ఆధ్వర్యంలో ప్రస్తావన సాధన, ఉపిశాసన, ప్రాణాయామ, ధ్యాన సాధన శిక్షణ కార్యక్రమాలు మూడురోజుల పాటు నిర్వహించారు. ప్రఖ్యాత రచయిత్రి (స్ఫూర్తి కుటుంబసభ్యులు) శైలజామిత్ర హాజరై జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ధ్యానం పట్ల ఆధ్యాత్మికత, మానవతీయలపై ఆమె ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు శైలజామిత్రను అత్యయంగా సత్కరించారు.

## అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి : వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, : జగజ్జనని జగన్మాత ఎల్ల లోకాలనేలుతున్న ఆదిపరాశక్తి ఆషాఢ మాసం బోనాల పండుగ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి లోని గ్రామ దేవత ఏడు గుడిల శ్రీ పోచమ్మ తల్లి ఆలయం నందు నిర్వహిస్తున్న బోనాల ఉత్సవాల్లో అమ్మవారికి బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఒడిబియ్యం బోనం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు రాజేశ్వరరావు దంపతులను ఆశీర్వదించి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సన్మానించారు. అనంతరం వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి చల్లని ఆశీర్వాదంతో ప్రతి ఏటా కుటుంబ సమేతంగా బోనం సమర్పించడం జరుగుతుందని అన్నారు. దేశ ప్రజలందరూ కూడ సుఖసంతోషాలతో ఆనందంగా ఆరోగ్యకరంగా ఉండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించడం జరిగింది అని తెలియజేశారు.

## షైదరాబాద్ అభివృద్ధికి రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయించడంపై హర్షం

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : షైదరాబాద్ మహానగర సమగ్రాభివృద్ధికి రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయించడంపై సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు, పాతబస్ మెట్రో రైల్ జేపీసీ నేత ఈ.టి. నరసింహ హర్షం వ్యక్తం చేసారు. ఇందులో శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వరకు మెట్రో రైల్ విస్తరణకు రూ. 100 కోట్లు, మూసి రివర్ ప్రంట్ ప్రాజెక్ట్ కు రూ. 1500 కోట్లు, రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ కు రూ. 1525 కోట్లు, ఔటర్ రింగ్ రోడ్ కు రూ. 200 కోట్లు, షైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్ట్ కు రూ. 500 కోట్లు, షైదరాబాద్ మెట్రో వాటర్ వర్షు కు రూ. 3,385 కోట్లు, షైద్రా కు రూ. 200 కోట్లు కేటాయించడం తో పాటు షైదరాబాద్ పాతబస్ మెట్రో రైల్ విస్తరణకు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో రూ.500 కోట్లు కేటాయించడం శుభపరిణామం అని తెలిపారు. కేటాయించిన నిధులను వెంటనే విడుదల చేసి వూర్తి స్థాయిలో సర్వనియోగం అయ్యేలా చెర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ను కోరారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాతబస్ మెట్రో రైల్ విస్తరణకు బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించి, పనులు చేపట్టాక పాతబస్ ప్రజలను మోసం చేసిందని విమర్శించారు.

## పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదుదారునికి మర్యాద ఇవ్వాలి



మొదటిసేజీ తరువాయి... తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలు, క్వార్టర్స్ భవనం, రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం సిబ్బందితో మాట్లాడి సమస్యలు, కేసులకు సంబంధించిన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... విధి నిర్వహణలో ఉన్న ప్రతి పోలీసు అధికారి పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారులతో మర్యాదపూర్వకంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. వారి నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు రిజిస్టర్ లో నమోదు చేసి ఫాలోఅప్ చేయాలని ఆయన సూచించారు. ప్రతి ఫిర్యాదుదారుడికి సత్కర న్యాయం జరిగేలా పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. డయల్ 100కు కాల్ చేసిన వెంటనే స్పందించి ఘటన స్థలానికి చేరుకోవాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో నిఘా పటిష్టంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇసుక, గంజాయి, డ్రగ్స్, గుట్టా వంటి మత్తుపదార్థాల విక్రయాలుపై ప్రత్యేక నిఘాతో కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అంతకుముందు ఎన్ఫీకి ఎస్సై భరత్ భూషణ్, సిబ్బంది గౌరవపందనం చేసి వుప్పుల బొకే ఇచ్చి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ డిఎస్పి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మోమిన్ షేక్ సిఐ అంజనేయులు, ఎస్సై భరత్ భూషణ్, ఏఎస్సై మురళీధర్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సబ్బండ వర్గాలకు న్యాయం చేసే విధంగా తెలంగాణ బడ్జెట్

: కౌన్సిలర్ కాడే మహేష్ కురుమ



మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు బట్టి విక్రమార్క గురువారం అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన తెలంగాణ బడ్జెట్ సబ్బండ వర్గాలకు న్యాయం చేసే విధంగా ఉందని మేడ్చల్ పురపాలక సంఘం 23వ వార్డు కౌన్సిలర్ కాడే మహేష్ కురుమ అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలుతో పాటు పేద బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి ఈ బడ్జెట్ ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు. గత పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలన నుంచి ఇప్పుడిప్పుడే తెలంగాణ కోలుకుంటుందని ఈ బడ్జెట్ ద్వారా రాష్ట్ర ప్రజానికానికి మరింత ఉపశమనం కలిగిందన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్రం ప్రగతి పథంలో ముందుకు సాగడానికి ఈ బడ్జెట్ ఎంతగానో దోహద పడుతుందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

**LOST DOCUMENTS**  
I, G.JAYAMMA W/o BUCHANNA  
Age : 53 Years Occ:Housewife,  
R/o H.No.4-70, Kaukuntla,  
Mahabunagar Dist. Where in he  
stated that he lost his Original  
Plot Document No. 1425/1967,  
While Travelling from Kodangal  
to Narayanapet on RTC Bus he  
searched at Ravulapally village  
but not found I have made all  
possible efforts to trace out  
Original Plot Document No.  
1425/1967 but in vain.  
Hence, Certified and issued  
missing certificate



### అమ్మాయిలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

● సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల జాగ్రత్త వహించాలి ● కస్తూరిబా గాంధీ పాఠశాల సందర్శించిన ఎంపీడివో రామకృష్ణ నాయక్



విద్యార్థినిల విద్యాబాలన్ పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడివో కుల్చుచర్ల మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): అమ్మాయిలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఎంపీడివో ఒక రామకృష్ణ నాయక్ తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని కస్తూరిబా గాంధీ పాఠశాలను ఆయన సందర్శించారు. కస్తూరిబా గాంధీ పాఠశాలలో అమ్మాయిలకు అందుతున్న వసతులపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వర్షాకాలంలో సీజనలు ప్రభలే అవకాశం ఉన్నందున అమ్మాయిలను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని వ్యాధుల ప్రబలకుండా అన్ని జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలని కస్తూరిబా గాంధీ పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి దేవికి ఆదేశించారు. తరగతి గదులను పరిశీలించి విద్యార్థినిలకు విద్యాబోధనపై ఆయన పరిశీలించారు. ముఖ్యంగా పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించాలని విద్యార్థి దశ నుంచి మొక్కలు నాటడం పై ఆసక్తిని కనబరిచేలా వారికి అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కస్తూరిబా గాంధీ ప్రత్యేక అధికారి దేవి, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎపిఓ చంద్రశేఖర్, అధ్యాపకు బృందం, విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వన సంరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలి

● ఎంపీడివో రామకృష్ణ నాయక్



కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): వన సంరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని ఎంపీడివో రామకృష్ణ నాయక్ పేర్కొన్నారు. గురువారం కుల్చుచర్ల మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల, కేజీబీవీ, జడ్పిహెచ్ఎస్ డాలుర పాఠశాలలో వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ కరిం, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాఠశాలల ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఫోటో రైటప్: 25వెకెటి02... మొక్కలు నాటుతున్న ఎంపీడివో

### బహిరంగ ప్రదేశాల్లో చెత్త వేస్తే కఠిన చర్యలు

● పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



రోడ్డును శుభ్రం చేస్తున్న పంచాయతీ కార్మికులు కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): బహిరంగ ప్రదేశాల్లో చెత్త వేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం కుల్చుచర్ల మండల కేంద్రంలోని పంచాయతీ కార్మికుల చేత రోడ్డును శుభ్రం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యమిస్తూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతను పాటించాలన్నారు. చెత్త బహిరంగ ప్రదేశాల్లో వెయ్యకుండా గ్రామపంచాయతీ ట్రాక్టర్లకు అప్పగించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

### మెదడువాపు నివారణకు జేఈ వ్యాక్సినేషన్ తప్పనిసరి



కుల్చుచర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): మెదడువాపు నివారణకు జేఈ వ్యాక్సినేషన్ తప్పనిసరి అని మండల వైద్యులు మాధురి, సిహెచ్.ఓ. చంద్రప్రకాష్, మనీష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. గురువారం కుల్చుచర్ల మండల పరిధిలోని బండవేలి చర్ల ట్రైబల్ వెల్ఫేర్, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ముజహిత్ పూర్ జెడ్పిహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో 9 సంవత్సరాల నుండి 15 సంవత్సరాలలోపు గల విద్యార్థులకు జేఈ వ్యాక్సినేషన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఆగస్టు 15 వరకు వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది ప్రశాంతి, స్వరూపరాణి, యాదమ్మ, సుజాత, జంగమ్మ, మంగమ్మ, శ్రీల త, సుజాత, వెంకటమ్మ, జ్యోతి, రత్న గౌరీ, భారతమ్మ, హెల్త్ అసిస్టెంట్ వెంకట య్య, ఏఎన్ఎం శ్రీనివాస్, ఆకకార్యకర్తలు పుష్ప, పద్మ, మంజుల, రాధ, పద్మ, అంబబాయి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### మర్పల్లినుంచి కొంశట్పలి రొడ్డుకు 17 వేల కోట్ల రూపాయల ప్రతిపాదనలు

● స్వీకర ఆదేశం, డి.ఇ. శ్రీధర్ రెడ్డి పరిశీలన ● త్వరలో నిధులు మంజూరు



రొడ్డును పరిశీలిస్తున్న నాయకులు డి.ఇ మర్పల్లి మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25) మర్పల్లి మండలంలోని తహశిల్దార్ కార్యాలయం నుండి కొంశట్పల్లి వరకు రొడ్డు మంజూరికి గాను స్వీకర జి. ప్రసాద్ కుమార్ ఆదేశంతో వికారాబాద్ డి.ఇ. శ్రీధర్ రెడ్డి పరిశీలించినట్లు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జి. రాములు యాదవ్ తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో పాటు పట్టూర్, కొంశట్పల్లి వరకు చిన్న వాన చినుకులు పడ్డ రొడ్డు చిత్తడి చిత్తడిగా మారి వాహన చోదకులకు కనీసం కాళి బాట వెళ్ళాలన్న ఎంతో ఇబ్బంది కరంగా మారుతుందని ప్రజలు తెలుపడంతో స్వీకర డి.ఇ.ని ఆదేశించగా డి.ఇ. స్వయంగా మోటార్ బైక్ పచ్చ రొడ్డును పరిశీలించి ప్రతిపాదనలు పంపినట్లు రాములు యాదవ్ తెలిపారు. ఈ రొడ్డు ఏర్పడుతే వాహనదారులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉందని నవాబా సౌకర్యభాగం ద్వారా వ్యాపారం ముందుకు పోతుందని అతి త్వరలో రొడ్డు ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామని ఆయన తెలిపారు.

### పాఠశాల విద్యార్థులకు ఏబిపై అవగాహన



ఘట్ కేసర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై, 25): మండలంలోని ఔదరిగూడ గ్రామంలో గల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వెంకటాపూర్ గ్రామం అనురాగి యూనివర్సిటీ ఏబి క్లబ్, విభాగం మార్గదర్శకత్వంలో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్-3 సహకారంతో ఇన్స్పైండ్స్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించారు. 6,7 తరగతులకు చెందిన 40 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో భవిష్యత్ తరాలకు ఆర్థిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ అధ్యాపకులు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### 5 లక్షల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

● మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంకర్ యాదవ్



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేస్తున్న దృశ్యం. మోమిన పేట్ మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): మోమిన పేట్ మండల కేంద్రంలో వివిధ గ్రామాలకు సంబంధించిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను అభిదారులకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంకర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ అనుపత్రితో చేరే వారికి చికిత్స నిమిత్తం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది 15 మంది అభిదారులకు రూ. 5 లక్షలను చెక్కుల రూపంలో అందించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శంకర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ అనేది పేదవారికి వరమని తెలుపుతూ అభిదారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మహేందర్ రెడ్డి, సురేందర్, వెంకటయ్య, సంగన్న, ఎజాజ్ పటేల్, రవి, మహేందర్ చారి, మల్లారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సామెల్ కృష్ణ కృష్ణారెడ్డి బాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు ఎంతో చేయూత

● మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శంకర్ యాదవ్



రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును దృశ్యం మర్పల్లి మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25) సీ.ఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు ఎంతో ఆర్థికంగా చేయూత నిస్తుందని మరోపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు టి. సురేశ్, మాజీ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఖలిమొద్దీన్లు పేర్కొన్నారు. మర్పల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ధరఖాస్తులు చేసిన వారికి అభిదారులకు చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వివిధ గ్రామాల అభిదారులకు మండలానికి గాను 21 చెక్కులు మంజూరి జరిగినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సీ.ఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు ఎంతో ఊరటను ఇస్తుందని ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న పేదలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని ఎవ్వరై అనారోగ్యాలకు గురైన వారు ఈషకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలియని వారు తమను కలిసిన సరే చేయించడానికి కృషి చేస్తామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సహకార సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు ఫస్సీ, మహేశ్, సురేశ్, జాఫర్ సలీం, వెంకట్, ఎం కృష్ణారెడ్డి, పాండురంగారెడ్డి, దివాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డ్రగ్స్ నిర్మూలనపై ఏయాలో విద్యార్థులకు అవగాహన



ఘట్ కేసర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై, 25): మండలంలోని వెంకటాపూర్ గ్రామంలో గల అనురాగి యూనివర్సిటీ విద్యార్థులకు డ్రగ్స్ నిర్మూలనపై రాజకొండ పోలీసు ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. డ్రగ్స్ నిర్మూలన కొరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు విద్యార్థులకు డ్రగ్స్ వాడకం వలన కలిగే దుష్ఫలితాలు, కుటుంబంపై, సమాజంపై ఎదురవుతున్న సమస్యలు, డ్రగ్స్ వాడకంపై సమాధులు అవుతున్న కఠినమైన క్రిమినల్ కేసుల విషయంలో అవగాహన కల్పించు నిమిత్తం, రోడ్డు ప్రమాదాలు, జాగ్రత్తలు, ట్రాఫిక్ రూల్స్, సైబర్ క్రిమినల్ అవగాహన కల్పించారు. 400 మంది విద్యార్థులు సదస్సులో పాల్గొన్నారని యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబి రాజు, జోసెఫ్, ఏఎన్ఐ సోమనాథ్, యూనివర్సిటీ ఎన్ఎస్ఎస్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ చెన్నకేశవ మల్లేశ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# మెదడు వాపు వ్యాధి నివారణకు జే.ఈ టీకా

● విజయవంతం చేయాలి ● మేడ్చల్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా: టి.రఘు నాథ స్వామి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా వైద్యఆరోగ్య అధికారి డాక్టర్ డి. రఘునాథ స్వామి జిల్లాలోని కుమాయిగూడ జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో మెదడు వాపు వ్యాధి నివారణకు పాఠశాల పిల్లలకు జపనీస్ ఎన్సెఫాలైటిస్ వ్యాక్సిన్ను వేసే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఇందులో జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డాక్టర్: సరస్వతి, జిల్లా



ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు డాక్టర్: శ్రీదేవి, డాక్టర్: మల్లీశ్వరి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్: డి. రఘు నాథ స్వామి మాట్లాడుతూ... సాధారణంగా బ్రెయిన్ ఫీవర్ అని పిలిచే జపనీస్ ఎన్సెఫాలైటిస్ (జేఈ) దోష కుట్టడం ద్వారా వ్యాపిస్తుంది. జిల్లాలో ఈ జేఈ టీకా వేసే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం జూలై 25, నుండి ఆగస్టు 15 వరకు అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. 1 నుండి 15 సంవత్సరాల వయస్సు గల పాఠశాల, ఐదేళ్ల అంగన్వాడీ పిల్లలు ఎవరైనా గుర్తించినట్లయితే వారికి టీకాలు టీకాలు వేయాలన్నారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు ఈ అవకాశాన్ని వదులుకోవద్దని, తమ బిడ్డకు సమీపంలోని టీకాలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో టీకాలు వేయించి వారి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో కుమాయిగూడ పి.హెచ్.సి.మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్: రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైద్య ఖర్చులకు ఆర్థిక సహాయం



ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న దృశ్యం  
దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): వికారాబాద్ లో ఒక్క ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న నిరువేద కుటుంబానికి చెందిన కుమ్మరి దస్తయ్య భార్య కుమ్మరి కిష్టమ్మ చికిత్స ఖర్చుల నిమిత్తం దోమ మండల పరిధిలోని అయినాపూర్ గ్రామ సమాజ సేవకులు అయినటువంటి భాస్కర్ గౌడ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ శేషమొల్ల వెంకటయ్య హాస్పిటల్ నిమిత్తం ఖర్చులకోసం ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొందెల బాలాజీ, గుడ్ల రాములు, పిట్ల చిన్న నరసింహులు, ఎర్ర అంజలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులకు నులిపురుగుల నివారణ మాత్రలు



దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): దోమ మండల పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కిష్టపూర్ లో జాతీయ నులిపురుగుల దినోత్సవం లో భాగంగా 280 మంది విద్యార్థులకు నులిపురుగుల నివారణ మాత్రలు అందజేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు లాల్య నాయక్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల లో ఉన్న విద్యార్థులు అందరూ ఈ మెదడువపు మాత్రలు తీసుకోవడం ద్వారా నులిపురుగుల నివారించవచ్చు సమాజంలో పిల్లలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే నులిపురుగుల నివారణ మాత్రలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ మాత్రలు తీసుకోకపోతే విద్యార్థులు బలహీనులుగా ఉంటారు. పాఠశాలకు రాని విద్యార్థులకు నేడు ఈ మాత్రలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్ డిపార్ట్మెంట్ నుండి డాక్టర్ పనలతా అంబ్రుత, వారి సిబ్బంది పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# మెదడు వాపు నివారణకు చర్యలు



విద్యార్థులకు మెదడు వాపు టీకా వేస్తున్న వైద్యులు.  
కిసర, మేజర్ న్యూస్: మెదడు వాపు రాకుండా దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ పరిధి లోని గవర్నమెంట్ స్కూల్లో మెదడు వాపు నివారణకై మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పసుపతి ప్రజిత శ్రీకాంత్ గౌడ్ చర్యలు చేపట్టారు. గురవారం దమ్మాయిగూడ ప్రభుత్వ పాఠశాల చిన్నారులకు జే.ఈ టీకా కార్యక్రమంకు శ్రీకారం చుట్టారు. జూలై 25 నుండి ఆగస్టు 14 వరకు జే.ఈ టీకా కార్యక్రమాలు ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ప్రభుత్వ పాఠశాల్లో ఆరు నుండి పదిహేను సంవత్సరాల కల్గిన విద్యార్థులకు మరియు అంగన్వాడీలోని ఒకటి నుండి ఐదు సంవత్సరాల పిల్లలకు జే.ఈ టీకా వేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక వార్డు కౌన్సిలర్ రామారం శ్రీహరి గౌడ్, ఎ.ఎన్.ఎం రేచల్, ఆశవర్కర్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రభు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

# పేదలకు భరోసా సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్



లబ్ధిదారునికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు అందిస్తున్న నర్సింగ్ నాయక్ తదితరులు కోటపల్లి మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పేదలకు

# 15 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు జేఈ వ్యాక్సినేషన్ వేయించాలి

● డిఎంహెచ్ఓ పాల్వూన్ కుమార్ ● మెదడువాపు వ్యాధి నివారణకు జేఈ వ్యాక్సినేషన్ ప్రారంభం



వ్యాక్సినేషన్ విధాన్ని పరిశీలిస్తున్న డిఎంహెచ్ఓ పాల్వూన్ కుమార్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): వికారాబాద్ జిల్లాలోని 22 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో గురువారం మెదడు వాపు వ్యాధి నివారణకు జేఈ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ పాల్వూన్ కుమార్ సిద్దలూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో జేఈ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం నవాబుపేట, మోమిన పేట, పట్నూర్, బంటూరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలో జరుగుచున్న జేఈ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు. జిల్లా పరిధిలోని 15 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ జేఈ వ్యాక్సినేషన్ చేయబడుతుందని ఆయన చెప్పారు. సంవత్సరం నుండి నాలుగు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో, 5 సంవత్సరాల నుండి 15 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు పాఠశాలలో వ్యాక్సినేషన్ చేయబడుతుందని తెలిపారు. జేఈ వ్యాక్సినేషన్ కార్యక్రమం నేటితో ప్రారంభమై నుండి ఆగస్టు 15వ తేదీ వరకు కొనసాగుతుందని చెప్పారు. జిల్లా పరిధిలోని 15 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలందరికీ జేఈ వ్యాక్సిన్ వేయడానికి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కృషి చేస్తుందని, తల్లిదండ్రులందరు వారి పిల్లలకు జేఈ వ్యాక్సినేషన్ వేయించి పిల్లలు మెదడు వాపు వ్యాధికి గురికాకుండా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ చేస్తున్న కృషికి సహకరించాలిగా ఆయన కోరారు.

అందగా నిలుస్తుందని కోటపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింగ్ నాయక్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అసింబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింగ్ నాయక్ మండలం లోని జిన్నారం, మోతూర్ పల్లి, నానన్ పల్లి తండా గ్రామాల కు చెందిన పలువురికి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అనారోగ్యాలతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రికి వెళుతున్న పేదలందరికీ కార్పొరేట్ స్థాయిలో వైద్యం అందించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తుందని, ఆపడ సమయంలో అందగా నిలవడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని గుర్తు చేశారు. ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ ఫలాలతో పాటు అనారోగ్య సమయంలో ఆదుకునేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేట్ యూత్ కార్యదర్శి సరసింహారెడ్డి, మోతూర్పల్లి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాజేందర్ రెడ్డి, కాజామియ, అక్బర్, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తప్పనిసరిగా పిల్లలందరికీ మెదడు వాపు వ్యాధి టీకాలు వేయించాలి

- పోచారం మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి



అన్నోజిగూడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో టీకాల కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షిస్తున్న చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి. ఘోషికేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): తప్పనిసరిగా పిల్లలందరికీ మెదడు వాపు వ్యాధి టీకాలు వేయించాలని పోచారం మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి అన్నారు. పోచారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్నోజిగూడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మరియు నారపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో మెదడు వాపు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేసే కార్యక్రమాన్ని చైర్మన్ కొండల్ రెడ్డి గురువారం పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పండులకు కుట్టిన దోమలు మనుషులకు కుట్టడంతో మెదడు వాపు వ్యాధి సోకుతుందని చెప్పారు. తల్లిదండ్రులు 15 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు తప్పని సరిగా టీకాలు వేయించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ వేమున్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు మోటుపల్లి పోపమ్మ, సుర్పి సుధాలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు స్వరూప రాణి, శివసాధ్, డాక్టర్లు శోభన్, అనిత, ఉపాధ్యాయులు రాంధను, అనురాధ, భవాని, అమరేశ్వరి, విజయ్, నాయకులు సుర్పి శ్రీనివాస్, వైద్య సిబ్బంది మంగమ్మ, కామేశ్వరి, పద్మ, సళిని, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టీకాల కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షిస్తున్న చైర్మన్ కొండల్ రెడ్డి.



# హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయించడంపై హర్షం

- కేటాయించిన నిధులను వూర్తి స్థాయిలో సద్వినియోగం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలి
- సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఈ.టి. నరసింహ



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్

మహానగర సమగ్రాభివృద్ధికి రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయించడంపై సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు, పాతబస్తీ మెట్రో రైల్ జేపీసీ నేత ఈ.టి. నరసింహ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇందులో శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వరకు మెట్రో రైల్ విస్తరణకు రూ. 100 కోట్లు, మూసి రివర్ ప్రంట్ ప్రాజెక్ట్ కు రూ. 1500 కోట్లు, రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్ ప్రాజెక్ట్ కు రూ.1525 కోట్లు, జెటర్ రింగ్ రోడ్ కు రూ. 200 కోట్లు, హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్ట్ కు రూ. 500 కోట్లు, హైదరాబాద్ మెట్రో వాటర్ వర్కు కు రూ. 3,385 కోట్లు, ఘాద్రా కు రూ. 200 కోట్లు కేటాయించడంతోపాటు హైదరాబాద్ పాతబస్తీ మెట్రో రైల్ విస్తరణకు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో

రూ.500 కోట్లు కేటాయించడం శుభవరిణామం అని తెలిపారు. కేటాయించిన నిధులను వెంటనే విడుదల చేసి వూర్తి స్థాయిలో సద్వినియోగం అయ్యేలా చెర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ను కోరారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాతబస్తీ మెట్రో రైల్ విస్తరణకు బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించి, పనులు చేపట్టాక పాతబస్తీ ప్రజలను మోసం చేసిందని విమర్శించారు. పాతనగరం అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ కేటాయించిన మెట్రో రైల్ నిధులను తక్షణమే విడుదల చేసి, యుద్ధప్రాతిపదికన పనులు చేపట్టి, ఏడాదిలోపు వూర్తి చేసి, పాతబస్తీ ప్రజలకు మెట్రో రైల్ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకరావాలని ఈ.టి. నరసింహ ప్రభుత్వానికీ విజ్ఞప్తి చేశారు.

## ఎంబీసీ చైర్మన్ ను కలిసిన తెలంగాణ వీరభద్రీయ(వీరముప్పి) కేంద్ర సంఘం సభ్యులు

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఎంబీసీ చైర్మన్ జెరిపేటి జైపాల్ ఎంబీసీ చైర్మన్ జెరిపేటి జైపాల్ ఆధ్వర్యంలో డి ఎస్ ఎస్ భవన్ హైదరాబాద్ నందు అత్యంత వెనుకబడిన కులాల సంక్షేమ మరియు అభివృద్ధి సమావేశం లో ఎంబీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జెరిపేటి జైపాల్, కె. అలోక్ కుమార్ (సీఈవో) లను మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్న తెలంగాణ వీరభద్రీయ(వీరముప్పి) కేంద్ర సంఘం సభ్యులు ఈ సందర్భంగా ఎంబీసీ కులాల స్థితి గతులు తెలుసుకొని వారి యొక్క డిమాండ్స్ మరియు వారి జీవన శైలిని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి వారికి సరైన న్యాయం జరిగేలా చూడాలని కోరారు. అనంతరం తెలంగాణ వీరభద్రీయ(వీరముప్పి) కేంద్ర



సంఘం అధ్యక్షులు కాటపల్లి. వీరాస్వామి, ప్రధాన కార్యదర్శి చెప్ప కొండయ్య, కోశాధికారి కాటపల్లి రవికుమార్, కార్యదర్శి కడం జంగయ్య, జాతీయ సంఘం కోశాధికారి కాటపల్లి గండిస్వామి, అధికార ప్రతినిధులు కాటపల్లి ఎల్జేమ్ (ప్రెస్) చెప్ప

చిత్తరంజన్ మరియు చింతల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మిట్టపల్లి గంగాధర్, లు ఎంబీసీ చైర్మన్ జెరిపేటి జైపాల్, కె. అలోక్ కుమార్ (సీఈవో) కు శాలువతో సన్మానం చేసి కేంద్ర కమిటీ గోల్డెన్ జూబ్లీ నావనీర్ వీర విజయం సంచికను అందచేశారు.

## పార్టీ కోసం కష్టపడే వారికి పదవులు దక్కుతాయి : వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర రావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శిగా సీనియర్ నాయకులు వీరముల్ల కేశవరావు నియమితులైన సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు కేశవరావుని శాలువతో సత్కరించారు. తదనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఓబీసీల అభ్యున్నత పాటుపడుతూ పార్టీ యొక్క పటిష్టతకు అందరం కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడే కార్యకర్తలకు తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందని వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు దానబోయిన నర్సింగరావు, దుర్గా ప్రసాద్ రావు, శంకర్ రెడ్డి, ఫణి కుమార్, క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## 27న శనివార శ్రీ కంఠమహేశ్వర స్వామి బోనాల ఉత్సవాలు

కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్ :మన్యురాబాద్ శ్రీ కంఠమహేశ్వర స్వామి బోనాల ఉత్సవాలను 27వ తేదీ శనివారం మధ్యాహ్నం నిర్వహిస్తున్నట్లు మన్యురాబాద్ గౌడ సహకారం సంఘం అధ్యక్షులు, కంఠమహేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పాతూరి శ్రీధర్ గౌడ తెలిపారు. బోనాల పండుగను



పురస్కరించుకొని ఆలయ వద్ద భక్తులకు అన్ని వసతులు కల్పించినట్లు తెలిపారు. పరిసర కాలనీల గౌడ కులస్తులు,మన్యురాబాద్ గౌడ కుల సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో స్వామివారికి బోనాల సమర్పించి స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. ఈ బోనాల ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథులుగా మల్కాజ్జిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటల రాజేందర్, ఎల్సీనగర్ శాసన సభ్యులు దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి,మ దుయాప్పి గౌడ్ జిహెచ్ఎస్ బిజెపి డిప్యూటీ ఛీఫ్ లీడర్ కొప్పుల నర్సిం హారెడ్డి,చింతల అరుణ సురేందర్ యాదవ్ పలు రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరవుతున్నట్లు శ్రీధర్ తెలిపారు.

## భాగ్యశ్రీలో నూతన కలెక్షన్స్ ఆవిష్కరణ

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నగరంలో నీ జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ నెం.36లో నూతనంగా నెలకొల్పిన భాగ్యశ్రీ జ్యువెలర్స్ ఆషాడ మాసం సందర్భంగా ప్రత్యేక కలెక్షన్లు ప్రదర్శిస్తున్నట్లు భాగ్యశ్రీ జ్యువెలర్స్ అధినేత రోహిత్ గుప్తా తెలిపారు. గురువారం స్టోర్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన బంగారు, వజ్రాభరణాలను ప్రదర్శించారు. ఆషాడం మాసం సందర్భంగా ట్రెండీస్టైల్స్ పాటు వెడ్డింగ్ కలెక్షన్లు అందుబాటులో ఉంచినట్లు ఆయన తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మొన్నటి బడ్జెట్లో బంగారం, వెండిపై సుంకాన్ని తగ్గించడం మంచి పరిణామమని చాలా మంది వినియోగదారులు బంగారాన్ని కొనుగోలు చేసేందుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నారని అన్నారు. సుంకం తగ్గడం వల్ల చాందిపై ఆర్థిక భారం తగ్గుతుందని ఆయన అన్నారు.



## వేడుక



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎ. పద్మచారి హనారరీ చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకలు జరిగాయి . అలుపెరుగని- పోరాట యోధుడు పద్మాచారి దశాబ్ది కాలంగా తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంఘానికి అధ్యక్షులుగా పద్మాచారి ఉద్యోగులకు చేసిన సేవలు మరువలేనివి. ఏ చిరు ఉద్యోగికి ఆపద వచ్చిన ఆపద్యాంధ్రవడిలా ముందుండి సమస్య పరిష్కారం అయ్యేవరకు పోరాడే యోధుడు. రెండు సంవత్సరాల క్రితమే పద్మాచారి పదవీ విరమణ పొందారు . ఉద్యోగులందరూ మరలా పద్మాచారి ని తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘానికి గౌరవ అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకున్నారు . పద్మాచారి 62 వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా మానబ్ ట్యాంక్ లో ఉన్న పోలీస్ ఆఫీసర్స్ మెన్ లో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో శ్రీ మఠం రవీంద్రకుమార్ తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంఘము రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ విశాఖాబాద్ జిల్లా కొత్తలాపూర్ గ్రామం లో జన్మించిన పద్మచారి గారు విద్యార్థి దశ నుండి సామజిక స్ఫూరిత కలిగి ఉన్నారు. ఎక్కడ అన్యాయం అనిపించినా న్యాయం జరిగే వరకు పట్టు పట్టి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేసే తత్వం ఉన్నవాడు...అని కీర్తించారు

## ఆధ్యాత్మిక సాధనపై శిక్షణ...



ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్ : ఆధ్యాత్మిక విశ్వగురువు సైంటిఫిక్ సెయింట్ గురు విశ్వస్వార్ణి ఆశీస్సులతో విశ్వగురు పౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని స్ఫూర్తి కుటుంబం బ్రహ్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రస్తాన సాధన, ఉచితాసన, ప్రాణాయామ,ధ్యాన సాధన శిక్షణ కార్యక్రమాలు మూడురోజుల పాటు నిర్వహించారు. ప్రఖ్యాత రచయిత్రి (స్ఫూర్తి కుటుంబసభ్యులు) శైలజామిత్ర హాజరై జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ధ్యానం పట్ల ఆధ్యాత్మికత, మానవతీయలపై ఆమె ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు శైలజామిత్రను ఆత్మీయంగా సత్కరించారు.

## అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి : వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, : జగజ్జనని జగన్మాత ఎల్ల లోకాలనేలుతున్న ఆదిపరాశక్తి ఆషాడ మాసం బోనాల పండుగ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి లోని గ్రామ దేవత ఏడు గుడిల శ్రీ పోపమ్మ తల్లి ఆలయం నందు నిర్వహిస్తున్న బోనాల ఉత్సవాల్లో అమ్మవారికి బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఒదిబియ్యం బోసం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు రాజేశ్వరరావు దంపతులను ఆశీర్వదించి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సన్మానించారు. అనంతరం వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి చల్లని ఆశీర్వాదంతో ప్రతి ఏటా కుటుంబ సమేతంగా బోసం సమర్పించడం జరుగుతుందని అన్నారు.దేశ ప్రజలందరూ కూడ సుఖసంతోషాలతో ఆనందంగా ఆరోగ్యకరంగా ఉండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించడం జరిగింది అని తెలియజేశారు.



# కథక్ అంజుబాబుకు గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రదానం



ముహూర్తాద్ మేజర్ న్యూస్ : దేశ సమగ్రత అభివృద్ధి ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని కెనడా మాంట్రియల్ సీటీ కన్సులేట్ జనరల్ డా. జానీస్ మాల్మీయ అన్నారు. భారతదేశం అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు దూసుకెళ్తున్నదని ప్రశంసించారు. బుధవారం న్యూఢిల్లీ లోని హోటల్ సాహ్రాల్ లో అమెరికా మేరీట్స్ కు చెందిన సౌత్ వెస్ట్రన్ అమెరికన్ యూనివర్సిటీ స్నాతకోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. భారతదేశం నుంచి వివిధ రంగాల్లో దశాబ్దాలుగా విశేష కృ

విషి చేస్తున్న ప్రముఖులను గుర్తించి గౌరవ డాక్టరేట్, యూనివర్సిటీ మెడల్ ప్రదానం చేసి అభినందించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన డాక్టర్ జానీస్ మాల్మీయ మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో ప్రతిభా సంపదకు కొదవలేదన్నారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన ప్రముఖ గజల్ గాయని పద్మశ్రీ పెనాజ్ మసాని మాట్లాడుతూ అమెరికా యూనివర్సిటీ ప్రత్యేకంగా భారతీయ ప్రతిభ ను గుర్తించి గౌరవించే సంప్రదాయం స్ఫూర్తినిస్తున్నదని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేపాల్ కన్సులేట్ జనరల్ ఎం.జయ ప్రకాష్ శర్మ, యూనివర్సిటీ ప్రెస్టి డా. కె.ఎల్. కంజ, ఎన్ఆర్ఐ ఇంటర్నేషనల్ చైర్మన్ లయన్ డా.గౌరవ్ గుప్తా, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అభిషేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కథక్ నాట్య రంగంలో ఐదు దశాబ్దాలుగా సేవలు అందిస్తున్న నాట్య గురు ఎర్రంకెట్టి అంజుబాబు ను గౌరవ డాక్టరేట్, గోల్డ్ మెడల్ తో సత్కరించారు. గౌరవ డాక్టరేట్ స్వీకరించిన వారిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన సీనియర్ పాత్రికేయులు శాఖమూరు శ్రీనివాస్ ప్రసాద్, తమిళనాడు నుంచి శాస్త్రవేత్త కె. రాధాకృష్ణ, ముంబై నుంచి ప్రొఫెసర్ ఎల్. మీనాక్షి, ఢిల్లీ నుంచి జెమాలజిస్టి కాంచన బెనర్జీ తదితరులు ఉన్నారు. అలాగే ఇండియా లో జాతీయ మీడియా లో సేవలు అందిస్తున్న పాత్రికేయులు అభినవ్ చతుర్వేది (ముంబై టైమ్స్), ప్రీయాంక రామ్ (ఇండియా టీవీ), రిచా శర్మ (ఇండియా టుడే), అంజలి ముద్గల్ (ఇండియా న్యూస్), టివి నటుడు నశీర్ అబ్దుల్లా లను యూనివర్సిటీ ఎక్స్ లెన్స్ పురస్కారాలతో సన్మానించారు.

## భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తాం : కమిషనర్ తాజ్ మోహన్ రెడ్డి

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: ఆషాఢ బోనాల వేడుకల్లో భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ తాజ్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని మహంకాళి దేవాలయంలో పాటు అన్ని అమ్మవారి దేవాలయాల ప్రాంగణాలను పరిశీలించారు. చెత్తచెదారం లేకుండా చూడాలని సిబ్బందికి సూచించారు. గుంతలుగా ఉన్న చోట్ల బ్రాకర్ బ్లెడ్ తో లేవలింగ్ చేయించారు. ఆలయాలకు వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు. బోనాల పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ ప్రతినిధులు కారంగుల రాజుగౌడ్, అశోక్ గౌడ్, కొయ్యడ వెంకటేష్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## 15 ఏళ్లలోపు పిల్లలందరికీ వ్యాక్సిన్ ను తప్పకుండా వేయించాలి : ప్రధానోపాధ్యాయులు అజమోహినుద్దీన్



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: 9 నెలల నుంచి 15 ఏళ్లలోపు పిల్లలందరికీ మెడదుపావు నివారణకు జవహర్ నగర్ ఎస్సెఫిలిటీస్ వ్యాక్సిన్ ను తప్పకుండా

వేయించాలని జవహర్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అజమోహినుద్దీన్ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. జవహర్ నగర్ ప్రభుత్వ వైద్యురాలు సుష్మ ఆధ్వర్యంలో జవహర్ నగర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు మెడదు పావు టీకా వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలుతున్న నేపథ్యంలో 9 నెలల నుంచి 15 ఏళ్లలోపు విద్యార్థులందరూ టీకా వేసుకోవాలన్నారు. డాక్టర్ సుష్మ మాట్లాడుతూ...ఇంటింటికి తిరుగుతూ 15 సంవత్సరాలలోపు ఉన్న పిల్లలను గుర్తించి జవహర్ నగర్ ఎస్సెఫిలిటీస్ అనే టీకాను వేస్తామని తెలిపారు. పట్టణంలో ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాలు, మదర్సాలలోని పిల్లలకు కూడా వేయిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు షోకత్ ఆలీ, ఉపాధ్యాయులు, ఎఎన్ఎం, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైచుణ్యం కలిగిన శ్రామిక శక్తి లక్ష్యం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: వైచుణ్యం కలిగిన శ్రామిక శక్తిని అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యమని మహింద్రా యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ యాజులు మేదురి తెలిపారు. సుస్థిర భవిష్యత్తును నిర్మించాలన్న ఉద్దేశంతో హైదరాబాద్లోని మహింద్రా యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో మహింద్రా యూనివర్సిటీ, నేషనల్ ఆకాడమీ ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్ (ఎన్ఎస్ఐ), ప్రీ - ఇంజనీర్డ్ ప్రెక్టర్స్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా (పీఎస్ఐ) ఈ రోజు ఒక అవగాహనా ఒప్పందం (ఎంఎ్యూ)పై సంతకాలు చేశాయి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో నిర్మాణ, ఇంజనీరింగ్ విద్యలో అత్యుత్తమ స్థాయిని సాధించడానికి ఈ ఒప్పందం కీలకమైన దశను సూచిస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా నేషనల్ ఆకాడమీ ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్ (ఎన్ఎస్ఐ) డైరెక్టర్ జనరల్ పీ మధుసూధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ భాగస్వామ్యం స్థిరమైన భవిష్యత్తుకు సూచిక అన్నారు. ఈ కలయిక ఆవిష్కరణల వైపు నడిపించగలదన్నారు. నిర్మాణ పరిశ్రమ అవసరాలు తీర్చగలమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఎస్ఐ అధ్యక్షులు ప్రసాద్, సీబఐ తెలంగాణ చైర్మన్ శేఖర్ రెడ్డి, ఎన్ఎస్ఐ డైరెక్టర్ ఇంజి ఎం రాజి రెడ్డి, మహింద్రా యూనివర్సిటీ అసిస్టెంట్ డీన్ విశాలాక్షి తలకోకుల, మహింద్రా యూనివర్సిటీ సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధిపతి డాక్టర్ హరి ప్రసాద్, విశిష్ట అతిథులుగా మహింద్రా విశ్వవిద్యాలయం స్యూల్ ఇన్స్టిట్యూట్ డీన్ ప్రొఫెసర్ బీకే చక్రవర్తి, ఎన్ఎస్ఐ సీనియర్ ఫ్యాకల్టీ మురళీధర్, ఇన్స్ట్రూటర్ ఎండీ సత్యనారాయణ, జేఎన్ఐయూ ఎమెరిటస్ ప్రొఫెసర్ కామేశ్వరరావు, కిర్లీ వీవీ దాకర్ పద్మజ గోకాబా, ధూఎమటరు ఎండీ రాజ్ కుమార్, ఎడ్యుటోక్ ఎండీ సురేష్ కొవ్వారి, పీఎస్ఐ ఐ సెక్టరీ రామ్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆరోగ్య సమస్యల కారణంగా

## జన్మదిన వేడుకలకు దూరం

నియోజకవర్గ ప్రజల ప్రేమభిమానాలకు ధన్యం

ఎల్పీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు, అభిమానుల, పార్టీ నాయకుల మరయు కాలనీ సంక్షేమ సంఘ అధ్యక్ష, కార్యవర్గ సభ్యుల ప్రేమభిమానాలకు ధన్యం అని ఎల్పీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. గత 32 సంవత్సరాలుగా సన్ను మీ ప్రేమభిమానాలతో ఆదరించి, అభిమానించి ప్రతిసారి నా వుట్టినరోజుకు వచ్చి అశీర్వాదించి, అభిమానిస్తున్నందుకు ఇంతటి అభిమానాన్ని చేరగొన్నందుకు సర్వతా కృతజ్ఞులమై ఉంటాను. ఇంతటి అభిమానాన్ని మరగొనకుండా ఇది నా పూర్వజన్మ సుకృతంగా భావిస్తాను. మీ రుణం ఎప్పటికీ తీర్చుకోలేనిది. కానీ ఈ సంవత్సరం నా వుట్టినరోజు మీ అందరి సమక్షంలో నిర్వహించాలని అనుకున్నా కానీ, నా అనారోగ్య కారణాల రీత్యా అది విరమించుకోవడం జరిగింది. నిన్న ఒక్కరోజు అనిపిస్తే లో పాల్గొనడానికి బయటకు వచ్చినందుకు మళ్లీ జ్వరం రావడం జరిగింది. అందుకు అన్యతగా భావించకుండా మీ అందరి అభిమానం, ప్రేమ, ఆప్యాయత ఇలాగే ఉండాలని కోరుకుంటూ సర్వత మీకు అందరికీ రుణపడి ఉంటానని పేర్కొన్నారు.



## సమగ్ర ఆరోగ్య బీమాలో పెట్టుబడి ఉత్తమం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : విదేశాలలో నివాసం ఉండే (ఎన్ఆర్ఐ) వారు భారతదేశంలో సమగ్ర ఆరోగ్య బీమాలో పెట్టుబడి పెట్టడం ఉత్తమమని పాలిసీజార్ హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ హెడ్ సిద్ధార్థ్ సింఘాల్ పేర్కొన్నారు. ఇది ఎన్ఆర్ఐలకు ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందన్నారు. భారతదేశంలో శాశ్వతంగా స్థిరపడాలని ప్లాన్ చేస్తున్నప్పుడు తమకు కవరేజీ మాత్రమే అవసరమని చాలామంది నమ్ముతారన్నారు. కానీ ఇది వూర్తిగా కచ్చితమైనది కాదన్నారు. అయితే, కుటుంబాన్ని చూసేందుకు వచ్చే సాధారణ సందర్భనల కారణంగా.. ఎన్ఆర్ఐలు వైద్యపరమైన అత్యవసర పరిస్థితుల నుంచి ఆర్థికంగా రక్షించబడతారని తెలుసుకోవాలన్నారు. తగిన కవరేజీతో సమగ్ర ఆరోగ్య బీమాను కొనుగోలు చేయడం చాలా అవసరమన్నారు. యూఎస్ఏ, యూకె, సింగపూర్ తదితర దేశాలలో పోలిస్ బీమాలో ఆరోగ్య సంరక్షణ ఖర్చులు తక్కువగా ఉంటాయన్నారు. ఔట్ పేషెంట్ డిపార్ట్మెంట్ (ఓపీడీ) అనేది ఆరోగ్య సమస్యల సమయంలో, రోగనిర్ధారణ, సాధారణ తనిఖీలు, చిన్న శస్త్రచికిత్సలు, వివిధ చికిత్సల సమయంలో అనుపత్ర ఖర్చులలో ముఖ్యమైన భాగం అన్నారు. అనుపత్రో ఒక విభాగం ఓట్ పేషెంట్ డిపార్ట్మెంట్ అన్నారు. ఇక్కడ రోగులు అనుపత్రో చేరకుండానే వైద్యుడిని సంప్రదించడం, చికిత్స పొందడం జరుగుతుందన్నారు. యూఎస్ఏలో డాక్టర్ ను సంప్రదించాలంటే రూ. 4,800 - రూ. 6,000, యూకేలో రూ. 10,559 -రూ. 21,119, భారతదేశంలో రూ. 3000 - రూ.5000 మాత్రమే అవుతుందన్నారు. యూఎస్ఏలో ఎంతరీతి రూ. 24,391- రూ. 73,174, యూకేలో రూ. 41,691, అయితే భారతదేశంలో రూ. 1500 నుంచి రూ. 25000 అవుతుందని తెలిపారు. అధిక ఆదాయ దేశాలలో నివసిస్తున్న ఎన్ఆర్ఐలు భారతదేశంలో ఉన్న వారి కంటే 50 నుంచి 60 శాతం ఎక్కువ ప్రీమియంలను ఎదుర్కోవచ్చని తెలిపారు. ఎన్ఆర్ఐలు చాలా కాలం పాటు దేశానికి దూరంగా ఉన్నప్పుడు ఆల్టర్నెట్, ప్లూ వంటి ఆరోగ్య సమస్యలకు తరచూ గురవుతారన్నారు. అందువల్ల, సమగ్రమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ ఇచ్చే ఔట్ పేషెంట్ డిపార్ట్మెంట్ కవరేజీతో కూడిన ఆరోగ్య కవర్చు కొనుగోలు చేయడం కీలకమన్నారు. తక్షణం రోగి చికిత్సకు భరోసా ఇస్తారన్నారు. ఈ ప్లాన్లు గైసకాలజీ, ఆర్థోపెడిక్స్, పీడియాట్రిక్స్, ఆప్టాలజీ, ఫిజియోథెరపీ, న్యూట్రీషియన్స్ సహా శారీరక నిపుణులతో సంప్రదించుటలు కలవన్నారు. రక్త పరీక్షలు, మల పరీక్షలు, సీటీ స్కాన్లు, ఎక్స్ - కిరణాలు, సోనోగ్రఫీ, ఎంతరీతి స్కాన్లు వంటి పరీక్షల ఖర్చులను రీయంబర్స్ చేస్తుందన్నారు.

## జవ్వాది అనిల్ కుమార్ కు వీర తెలంగాణ అవార్డు

జవ్వాది అనిల్ ను సత్కరిస్తున్న ఎస్సీబి లైఫ్ జోనల్ డైరెక్టర్ శ్రీ వాత్సవ



నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడుతూ వినియోగదారుల స్థితిగతులకు తగినట్లు అధ్యయనం వారికి సరిపోయే విధంగా బీమా కల్పించడంతో పాటు ఏదైనా అనుకోని ఘటనలు చోటు చేసుకున్నప్పుడు నాణ్యమైన సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ టాపర్గా నిలిచిన ఎస్సీబి సీనియర్ అధ్యయిజర్ జవ్వాది అనిల్ కుమార్ ను అవార్డుతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ అవార్డు తనపై మరొక బాధ్యతను పెంచినది భవిష్యత్లో వినియోగదారులకు మరొక మెరుగైన సేవలు చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీబి లైఫ్ తెలంగాణ రీజనల్ డైరెక్టర్ అభిషేక్ ముజేందర్, రీజనల్ మేనేజర్ వంశీధర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్.బి.టి నగర్ లో గల శ్రీశ్రీ శ్రీ ముత్యాలమ్మ, శ్రీశ్రీ శ్రీ నల్ల పోచమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవార్ల కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టిపిసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పి విజయ రెడ్డి, కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ సభ్యులతో పాటు స్థానిక బస్తీ వాసులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్



# కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద బలహీన వర్గాల పార్టీ

● కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు విజయ భాస్కర్ రెడ్డి



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను అందజేస్తున్న మండల అధ్యక్షులు భాస్కర్ రెడ్డి ధారూర్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద, బలహీన వర్గాల పార్టీ అని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు విజయ భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ప్రజా భవన్ (ఎంఎల్ఎ క్యాంపు కార్యాలయం) స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొత్తపల్లి విజయ భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండలానికి 16 మంది లబ్ధిదారులకు సుమారు 12 లక్షల సీఎం

రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల అందజేసామని అన్నారు. అంతే కాకుండా గడిచిన 6 నెలలలో పరిసర దోర్నాల్ స్టేషన్ ధారూర్ లో మధ్య ఉన్న బ్రిడ్జి ప్రజల కోసం గత ప్రభుత్వం పాత బిల్లులు ఇవ్వనందున మిగతా బిల్లులు కేటాయించి బ్రిడ్జి కోసం సుమారు మూడు కోట్ల బడ్జెట్ స్పీకర్ చొరవతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేటాయించినన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ రోడ్డు సౌకర్యం కోసం సుమారు 2 కోట్ల 70 లక్షలు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా మండలంలోని కెరెల్లి ధారూర్ మండల కేంద్రానికి పాఠశాల విద్యార్థుల అవసరం నిమిత్తం 20 లక్షలు లైన్స్ క్లబ్ వారిచే కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. అంతేగాక ఇరిగేషన్ కోసం 150 కోట్ల తో అభివృద్ధి కోసం స్పీకర్ కేటాయించడం జరిగిందని అన్నారు అంతే కాకుండా వికారాబాద్ నుండి ధారూర్ రోడ్డు కోసం సుమారు 100 కోట్లు నిధులు కేటాయిం చాం అన్నారు. అంతేకాకుండా పీడబ్ల్యుసి నుండి అల్లిపూర్ గ్రామ రోడ్డుకు నిధులు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. అంతే కాకుండా కుక్కింద ఎక్స్ రోడ్ నుంచి కోటిపల్లి ప్రాజెక్ట్ వరకు రోడ్డు కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. అంతేకాక మండలంలోని తాగునీటి సమస్యలను తీర్చడానికి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానం మేరకు సుమారు 25 బోర్డు వేయించి తాగునీటి సమస్యలు తీర్చారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి సోపర్ మీడియా కార్యదర్శి చామల రఘుపతి రెడ్డి, మండల నాయకులు బాలకృష్ణ, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

# లైఫ్ సేవియర్ అవార్డు పొందిన బంట్వారం వాసులు



లైఫ్ సేవియర్ అవార్డు గ్రహీతులు మెడికల్ టెక్నిషియన్ నర్సింగుల వైలెట్ బాలరాజు

బంటారం మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): రాష్ట్ర స్థాయిలో ఈఎంఆర్ఐ సంస్థలో నడుపుతున్న 108 అత్యవసర అంబులెన్స్ సేవలలో ఏప్రిల్, మే, జూన్ త్రైమాసికంలో రాష్ట్రస్థాయిలో వికారాబాద్ జిల్లా బంటారం వాసులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన వికారాబాద్ జిల్లాకు చెందిన మెడికల్ టెక్నిషియన్ నర్సింగులు మరియు వైలెట్ బాలరాజు లను 108 సంస్థ ప్రధాన కార్యనిర్వహణ అధికారి ( తెలంగాణ స్టేట్ హెల్త్ ) ఎంపి ఖాలిద్, హైదరాబాద్ లోని 108 సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో లైఫ్ సేవియర్ అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఏదైనా రోడ్డు ప్రమాదం జరిగినప్పుడు సమాచారం అందుకున్న వెంటనే హుటాహుటిన సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని గాయపడిన క్షతగాత్రులను అంబులెన్స్ లోకి తీసుకొని గాయాల తగిలిన చోట కట్టు కట్టడం తగిన మోతాదులో ఆక్సిజన్ అందిస్తూ బిపి మగర్ లవెల్స్, నాడీ పరీక్ష, గుండె యొక్క లయ స్థితి, లాంటివి పరీక్షలు నిర్వహించి పేషెంట్ యొక్క సమాచారాన్ని హైదరాబాద్ కాలి సెంటర్లోని డాక్టర్ కు ఫోన్ కాల్లో సమాచారం అందించి వారు ఇస్తున్న సూచనలను పాటిస్తూ కావలసిన మందులను అందించి ఒకవేళ పేషెంట్ అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్ళినట్లయితే సీ.పి.ఆర్ చేస్తూ గోల్డెన్ అవర్లో త్వరితగతిన ఆసుపత్రికి చేర్చి క్షతగాత్రుల ప్రాణాలు కాపాడడంలో కీలకపాత్రను పోషించిన మెడికల్ టెక్నిషియన్ మరియు వైలెట్ బాలరాజు ప్రతి త్రైమాసికంలో లైఫ్ సేవియర్ అవార్డులు ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రోగ్రాం మేనేజర్ శ్రీకాంత్, జిల్లా మేనేజర్ మహేష్ , మెడికల్ టెక్నిషియన్, నర్సింగులు, వైలెట్. బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

# 'వికారాబాద్' పేరుకే జిల్లా కేంద్రం

● అభివృద్ధి మాత్రం శూన్యం ● వివిధ సమస్యలపై కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేసిన విడిడిఎఫ్ సభ్యులు

వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): వికారాబాద్ పేరుకే జిల్లా కేంద్రం, కనీస వసతులకు కూడా నోచుకోవడం లేదని వికారాబాద్ డిస్ట్రిక్ట్ డెవలప్ మెంట్ ఫోరం ప్రతినిధులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం విడిడిఎఫ్ అధ్యక్షులు కె.త్రినీవాస్ అధ్యక్ష్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ముఖ్యంగా ప్రధాన, అంతర్గత రోడ్లు పాడై గుంతల మాయమై ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, ప్రధాన చౌరస్తా లలో సిగ్నల్స్, సిసి కెమెరాలు లేవని, ట్రాఫిక్ పోలీసులు కూడా లేరని తెలిపారు. చిన్నపాటి వర్షం పడ్డ ప్రధాన రోడ్లపై మురుగు నీరు చేరుతుందని, మురికి నీటి కాలువల వ్యవస్థ సరిగ్గా లేదని తెలిపారు. వీధి దీపాలు కూడా సరిగ్గా లేవని ఉదయం 4 గంటల నుండి వాకర్స్ ముఖ్యంగా మహిళలు చీకట్లోనే వాకింట్ కు వెళ్ళాల్సి వస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పట్టణంలో కుక్కల బెడద చాలా ఎక్కువైందని, ప్రజలు తమ పిల్లలను బయటికి పంపటానికి భయపడుతున్నారన్నారు. ప్రధాన రోడ్లలో డివైడర్ లు లేక వన్ వే విధానం అమలు కావడం లేదని, రోడ్ల పై ఉన్న చిరు వ్యాపారులకు ప్రత్యామ్నాయం చూపించి రోడ్లపై జరిగే వ్యాపారాలను నియంత్రించాలని పేర్కొన్నారు. వికారాబాద్ ను జిల్లా కేంద్రం గా గుర్తించాలంటే ఈ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని, మున్సిపల్, ఆర్.అండ్ బి., తదితర శాఖల అధికారులను పిలిపించి సమస్యలకు పరిష్కారం చూపాలని కలెక్టర్ ను కోరారు. వివిధ మండలాల నుండి జిల్లా కేంద్రంకు వచ్చే రోడ్లు దశాబ్ద కాలంగా రిపేర్లకు నోచుకోక ప్రజలు సీప్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ఆ రోడ్ల మరమ్మత్తుకు కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు కలెక్టర్ ను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విడిడిఎఫ్ ప్రతినిధులు కె.మారుతీ, ఎం.దేవదాస్, కె.విజయకుమార్, డి.మానిక్ రెడ్డి, పి.తిరుపతి రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

# రైతులు సకాలంలో పంట నమోదు చేసుకోవాలి

● పంట పొలాలు పర్యవేక్షించిన జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్



బహీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): బహీరాబాద్ మండలం పరిధిలోని నిలపల్లి, ఇస్కాయిల్ పూర్, మార్పల్లి గ్రామాలలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్, విస్తరణ అధికారి రాజ్యమూర్తి, రైతుల పంటలను పరిశీలించిన ఏడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు అనుగుణంగా పంటలలో యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించాలి అని తెలిపారు. రైతులు వేసుకున్న పంటలను నమోదుతప్పనిసరిగా ఏకాకీల వద్ద పంట నమోదు చేసుకోవాలి అని అన్నారు. రుణమాఫి, రైతు బీమా, పంట నమోదు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతు బీమా పథకం ప్రారంభము అవుతోంది కావున ఆగస్టు 5వరకు రైతులు చేసుకొనివారు. తమ పాత్రలను విస్తరణ అధికారికి సమర్పించి ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అన్నారు బీమా పథకంలో మార్పులకు ఈ నెల 30వరకు చేసేవాలని అని అన్నారు. అనంతరం కాశింపురు రైతు వేదికలో సందర్శించి మండల ఏ ఈ ఓ లకు సమావేశం ఏర్పాటు చేసి రైతులకు అందుబాటులో ఉంది సకాలంలో పంట నమోదు చేసుకోవాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఓ సూర్యప్రకాశ్ రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.

# తండాలో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేదెన్నడో..?

● ఎల్.హెచ్.పీ.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సూర్యనాయక్

బొంరాస్ పేట్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): తండాలో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేదెన్నడోనని లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు సూర్య నాయక్ గురువారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని 6176 తండాలు, గూడెల్లో తాగునీరు, విద్యుత్, బీటీ సౌకర్యం లేదని, గ్రామ పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేసినా కనీస సదుపాయాలు కల్పించ లేదని ఆరోపించారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనైనా తండాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అదే విధంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో నేటికీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఐదు వేలకు పైగా టీచర్లు, ఆయాలు లేకపోవడంతో మూతపడ్డాయన్నారు. తండాలు, గూడెల్లో సమస్యల పరిష్కారానికి మంజూరయ్యే నిధులు దుర్వినియోగం కాకుండా ప్రభుత్వం ప్రత్యేక జీవోను విడుదల చేయాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం కొన్ని తండా లను, గూడెలను పంచాయతీలుగా గుర్తించేందుకు ఆన్లైన్లో పేర్లను పొందుపర్చడం జరిగిందని, వాటిని వెంటనే పంచాయతీలుగా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.



# శ్రీ కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో ఘనంగా బోనాల పండుగ వేడుకలు



బోనాలతో చిన్నారులు కుల్చువర్ష రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూలై 25): ఆషాఢ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని కుల్చువర్ష మండల కేంద్రంలోని శ్రీకృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ లో అత్యంత ఉత్సాహంగా భక్తిశ్రద్ధలతో బోనాల కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చక్కటి వస్త్రాలంతో నెత్తిన బోనాలు పెట్టుకుని పాఠశాల నుండి ర్యాలీగా వెళ్లి స్థానిక గ్రామ దేవతకు పెద్ద సంఖ్యలో బోనాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమములో విద్యార్థులు చేసిన నృత్యాలు, పోతరాజుల విన్యాసాలు, ఎంతగానో ఆకర్షించాయి. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాల పట్ల వస్త్రాలంతో ముస్తాబైన విద్యార్థులు విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రతి సంవత్సరం ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంటామని పాఠశాల నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ అర్చన, ఉపాధ్యాయ బృందం విజయ రెడ్డి, శ్రీలత, చంద్రకళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్.ఆర్ ప్రైమ్ పాఠశాల్లో తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయ వేడుకైన బోనాల వేడుక వైభవంగా జరిగాయి. గురువారం పాఠశాల ప్రాంగణంలో ప్రిన్సిపల్ రాధిక సౌజన్యంలో విద్యార్థినిలు పట్టు పస్తాలు దరించి అందమైన బోనాల తయ్యావు చేయగా విద్యార్థులు పోతరాజుల వేషాధారణలో ఎంతగానో ఆకృష్టుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల్లో ఎవ్ అనీల్, పీకాటీ వినీత్ కుమార్, గోపాల్ గౌడ్లు పాల్గొన్నారు... కీసర, మేజర్ న్యూస్: